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EEDEAL BlhRE NEY GEDEA SthRE

RERE  55UE Taxem gEmD B9l AR fwswmm
A% 11,000 7,000 2,500 5,000 2,000 2,500 1,500
IZNZRE 14,500 7,000 4,000 5,000 2,000 4,000 3,500

BRERE 22,084 13,000 5,000 5,000 8,000 5,000 4,084

FITFEERPL 23,500 13,000 5,000 5,000 8,000 5,000 5,500

FEIELHE ElkhAE HEHN EEIEL EhRE

REER  FEUE Tpapm gEwl  Somi HEERD SeEm
A% 11,000 8,000 3,000 6,000 2,000 3,000 0
IZNZRE 14,500 8,000 6,000 6,000 2,000 6,000 500

BXRERE 22,0841 14,000 7,000 6,000 8,000 7,000 1,084

FITFEEPL 23,500 14,000 7,000 6,000 8,000 7,000 2,500
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REER  FEUY Tpapm KAl SN2l HEERD KEEm
AL 11,000 9,000 2,000 7,000 2,000 2,000 0
IZNZRE 14,500 9,000 5,500 7,000 2,000 5,500 0

BEXRERE 22,084: 15,000 7,000 7,000 8,000 7,000 84

FITFEREP 23,500 15,000 7,000 7,000 8,000 7,000 1,500
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